
 
 
 

Gemeenteraad  Gooise Meren 
Informatieve vragen van feitelijke/technische aard 

 

Van : Rob Riksen / Hart voor BNM 

Datum indiening : 
  15 november 2016 

Betreft : Visie begraafplaatsen 

Vraag en beantwoording 
is openbaar 

: (hier aangeven als u dit niet wilt!) 

Datum toezending 
antwoord 

: 17 november 2016 

 

Vragen: 
 
1 - Is er een overzicht beschikbaar van de kosten begraven in de gemeente Gooise Meren in de toekomst waardoor 
de huidige kosten komen te vervallen. Ik neem aan dat deze per begraafplaats verschillend blijven.  
Zo ja zal ik dit graag ontvangen. 
 
 2 - Wat worden in de toekomst de uitvaartmogelijkheden per begraafplaats aangezien u tijdens vorig thema uur 
mededeelde dat het in Muiderberg mogelijk is een eigen graf te kopen voor 10 jaar maar volgens de huidige 
gegevens is het alleen mogelijk voor minimaal 20 jaar met een verlengingsmogelijkheid per 10 jaar. 
 
 

Antwoord college:  
 
Vraag 1: 
De legesverordening wordt jaarlijks vastgesteld. De legesverordening voor 2017 is op 8 november 2016 door ons 
behandeld en wordt binnenkort aan u voorgelegd ter besluitvorming. De tarieven zijn zo veel mogelijk 
gelijkgetrokken alleen de tarieven voor de graven zijn verschillend per begraafplaats. In de bijlage treft u de 
tarieventabel zoals deze wordt voorgesteld. 
 
Vraag 2: 
In de bijlage is een overzicht opgenomen van de verschillende toekomstige uitvaartmogelijkheden per 
begraafplaats. 


